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Mir Isusov plod je neprekidne borbe protiv zla

Draga braćo i sestre!

Ima jedna Isusova izreka u današnjem evanđeoskom odlomku koja svaki puta privuče našu
pozornost, ali i mora biti ispravno shvaćena. Dok ide prema Jeruzalemu, gdje ga čeka smrt na
kriu, Krist kae svojim učenicima: "Mislite li da sam došao mir dati na zemlji? Nipošto, kaem vam,
nego razdjeljenje. Ta bit će odsada petorica u jednoj kući razdijeljena: razdijelit će se trojica protiv
dvojice i dvojica protiv trojice - otac protiv sina i sin protiv oca, mati protiv kćeri i kći protiv matere,
svekrva protiv snahe i snaha protiv svekrve" (Lk 12,51-53). Tkogod i najmanje poznaje evanđelje
Kristovo, zna da je ono u prvom redu poruka mira. Sam je Isus, kao što piše sveti Pavao "mir naš"
(Ef 2,14), umro i uskrsnuo kako bi srušio zid neprijateljstva i započeo Kraljevstvo Boje koje je
ljubav, radost i mir. Kako se onda mogu objasniti ove riječi? Na što misli Gospodin kad kae da je
došao donijeti - prema Lukinoj redakciji – "razdjeljenje" ili - prema Matejevoj redakciji – "mač" (Mt
10,34)?

Ova Kristova izreka znači da mir što ga je on došao dati nije sinonim za obično odsustvo sukoba.
Naprotiv, mir Isusov plod je neprekidne borbe protiv zla. Sukob što ga Isus odlučno podrava nije
protiv ljudi ili ljudskih mogućnosti, nego protiv neprijatelja Boga i čovjeka, Sotone. Tko se eli
oduprijeti ovome neprijatelju ostajući vjeran Bogu i dobru, neizbjeno se mora suočiti s
neshvaćanjem i koji puta i pravim progonstvima. Stoga, svi koji ele slijediti Isusa i bez kompromisa
se zaloiti za istinu, moraju znati da će naići na protivštine i postati, bez vlastite elje, znak podjele
među osobama, pa čak i unutar vlastitih obitelji. Ljubav prema roditeljima doista je sveta
zapovijed, no kako bi je se moglo ivjeti na autentičan način, ne moe nikad biti nadređena ljubavi
prema Bogu i Kristu. Na taj način, slijedeći Gospodina Isusa, kršćani postaju "oruđa mira", prema
poznatoj izreci svetoga Franje Asiškoga. Ne oruđe nekog nestabilnog i prividnog mira, nego oruđe



stvarnog mira, postignutog s hrabrošću i odlučnošću u svakodnevnom nastojanju da se pobijedi
zlo dobrim (usp. Rim 12,21) i plaćajući vlastitim bićem svaku potrebnu cijenu.

Djevica Marija, Kraljica mira, dijelila je do mučeništva u duši borbu svoga Sina Isusa protiv Zloga,
a nastavlja dijeliti je sve do kraja vremenâ. Zazovimo njezin majčinski zagovor, da nam pomogne
da budem uvijek svjedoci Kristova mira, ne popuštajući zlu.

Nakon molitve Anđeo Gospodnji:

Ovih dana naša se misao i naše molitve neprekidno upravljaju prema stanovništvu Perua,
pogođenom razornim potresom. Nad brojne poginule zazivam mir Gospodnji, za ozlijeđene molim
brzu pomoć, a svima koji se nalaze u teškim uvjetima jamčim: Crkva je s vama, svom svojom
duhovnom i materijalnom zauzetošću. Moj dravni tajnik, kardinal Tarcisio Bertone, koji je već dugo
u svom programu imao posjet Peruu, ovih će dana osobno prenijeti svjedočanstvo o mojim
osjećajima i konkretnu pomoć Svete Stolice.
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